

湖北兴安保安集团有限公司创建于1998年,经过20年的发展,已经成为一家集人力防范、技术防范、铁路安检、职业培训与技能鉴定、劳务派遣、消防设施设计施工与维修、物业管理与酒店服务、进出口商贸于一体的综合性企业集团。

集团主体核心企业之一的兴安保安公司,是经湖北省公安厅批准成立的专业保安服务公司,是中国保安协会理事单位、湖北省保安协会副会长单位。2008年通过了IS9001质量管理体系认证;2017取得了安防工程企业设计施工2级能力认证证书;荣获过1、2、3、4届全省先进保安公司;连续多年被湖北省工商行政管理局和湖北省企业信用促进会评为“守合同、重信用企业”。

该集团公司始终将“为客户平安幸福而存在”作为自己的使命,坚持把维护人民群众生命财产安全放在心中最高位置,把履行社会责任放在首位。即日起,本报推出《兴安月刊》,深入报道兴安集团的管理经验、企业文化,以及该集团近年来涌现的先进人物,全方位、多角度展示兴安风采。

2018年营业额增长70%

兴安集团剑指一亿“小目标”

本报讯(记者 郭蓉 通讯员 但泓芳)3月2日,湖北兴安保安集团有限公司召开2018年工作总结表彰暨2019年工作动员大会。会上总结了兴安集团2018年度销售收人6397万元、同比增长70%的可喜成绩,并提出2019年集团销售总量要超过1亿元的“小目标”。

据介绍,兴安集团近年业务快速增长,保安业务呈现扎根咸宁、进驻武汉、面向湖北的良好态势。其中该集团公司武汉事业部2018年实现销售收入超过1600万元,为公司业务走出咸宁奠定了坚实基础。去年该集团公司还通过公开竞标,一举拿下了2019年度湖北省普通铁路的护路安保和武汉市地铁“二南线”的安保安检项目,两个项目总标的超过5000万元。

据了解,随着国内保安职业化进程的推进以及保安市场的规范,保安职业教育、保安学历教育、保安职业技能鉴定等保安综合素质都有了更高的要求。为适应新形势下的发展,2018年9月份,兴安集团与咸宁职业技术学院达成战略合作意向。咸宁职业技术学院开设了“安全技术防范”专业并开始招生,今后将为该集团公司提供源源不断的专业人才储备。



技术学院开设了“安全技术防范”专业并开始招生,今后将为该集团公司提供源源不断的专业人才储备。

去年10月份,在省公安厅内保总队的指导下,兴安集团分别在十堰和咸宁开展了两期保安职业技能鉴定。目前该集团公司正在筹备保安师和高级保安师(国家一级和二级保安员)的职业技能培训和鉴定工作。该项工作

顺利完成后,兴安集团将可面向全省范围进行保安培训和鉴定,届时该业务也将成为公司新的增长点。

兴安集团董事长陈能新表示,公司今后将主动适应和把握市场发展的规律,充分利用自身的资源、技术、人才等优势,不断地满足市场需求,努力为客户防控风险,在公共服务、社会治理中发挥更积极的作用。

兴安动态

“加强保安员技能培训,推进保安职业化”,是湖北省保安协会2019年的工作重点。为适应市场竞争,加强基层管理,强化岗位责任,提高工作技能,深入贯彻落实湖北省保安协会的指示精神,2月23—24日,集团公司董事长陈能新主持召开“加强基层管理、改革保安员工资结构”专题会议,集团公司领导层、各部門负责人、人防各事业部经理参加会议。会议讨论制定了基层班长的设置、任用和待遇等管理规定,并明确要求:2019年3月份完成基层保安员学习培训;2019年4月份完成基层保安员考核鉴定;2019年5月1日起,全面取消工龄工资,实行技能等级工资。公司全体保安人员踊跃参加。

3月19日,省保安协会在咸宁召开片区会议。会议由副会长陈能新主持,秘书长程世宏和鄂州、咸宁地区9家会员单位负责人参加了会议。会上,副会长陈能新给鄂州、咸宁会员单位进行了授牌。秘书长程世宏传达了省保安协会第四届第一次会长办公会精神,通报了省保安协会2019年工作要点和协会领导成员职责分工。参会人员就保安职业教育的重要性、存在问题和对策进行了座谈讨论。

3月22日,全市中小学幼儿园保安人员业务技能培训在兴安保安公司正式开班。咸安、温泉辖区中小学幼儿园分管安全工作副校长、保卫科长、专职保安员及辖区派出所民警共260余人参加培训。本次活动旨在进一步加强校园安全防范工作,通过经常性开展体能技能训练,全面提升安保人员身体素质和实战技能,确保关键时刻敢于冲锋上阵、能熟练使用器械、能快速控制违法犯罪分子。

(记者 郭蓉 通讯员 钱海燕)

兴安人物

心怀正气浴血擒贼

——记兴安集团冷焕林

48岁的冷焕林是湖北兴安联网报警出警队队长,已经在兴安集团一线工作16年。在同事们眼里,他是一个不擅言辞、随和朴实的人。但是当夜幕降临、进入工作状态,他就像夜色中的豹子,冷静、果敢,无所畏惧。

每天晚上,冷焕林会和同事驾车在城区巡逻。一旦有哪家商铺的联网警报器被触发,他马上便会奔赴报警地点,为维护公司和客户的利益而战斗。

去年5月19日零点49分,正在市中心医院附近巡逻的冷焕林收到公司防盗监控中心的通知:“有一名男子撬门闯入咸宁麻塘风湿病医院对面的副食店”。冷焕林和一起巡逻的同事陈云华迅速赶到现场,并冷静做出分工,“我进去抓人,你在外面堵住出口,防止小偷逃跑。”

冷焕林从被撬开的门缝钻进副食店后,为盗窃高档香烟而来的男子丢下东西,拿出一把约20厘米长的起子与之对峙。冷焕林快步上前一把抓住男子衣服,男子多次试图挣脱。此时,副食店老板父亲吴爹爹拿着菜刀闻讯赶来,用刀背打了几下男子,就把菜刀放在了货架上。搏斗约三分钟后,冷焕林成功夺下男子手中的起子。但男子看到放在货架上的菜刀,迅速拿起再次与冷焕林对峙。

“当时我心里只有一个念头,邪不压正。”冷焕林面对手持菜刀的男子没有退缩。经过一番激烈搏斗,男子最终被制服。冷焕林脱下男子的休闲运动裤,紧紧绑住其双脚,防止他逃脱。随后,男子被赶来的咸安公安分局浮山派出所民警带走处理。直到此时,冷焕林经人提醒才发现,自己双手都已受伤。冷焕林赶到医院,左手手掌缝了4针,右手无名指缝了2针,身上还有多处擦伤。

因为工作性质,十几年来冷焕林抓过很多小偷,但还是头一次遇上这么顽抗的小偷,也是第一次受伤。如今回想当时的情景,冷焕林多少有点后怕。但他说:“以后再遇到这种情况,还是会毫不犹豫冲上去,因为我是正义的。”

对于冷焕林的工作,家里人有担心的时候,但是更多的是理解与支持。每天他出门上班前,妻子会交待几句小心安全之类的话。儿子也常对他叮嘱,“注意安全,小心开车”。

作为兴安集团的老员工,冷焕林这些年见证了公司不断发展壮大过程。可以说,他因为这份工作而爱上兴安,又因兴安爱上这份工作。“很多人都问我,为什么在这个岗位上一干这么多年,我想说的是,这些年是



兴安这个平台给了我成长,让我成为更好的自己。”冷焕林说,当初他刚到兴安时,公司是租别人的房子办公,而现在公司不但有了自己的办公楼,而且经营范围越来越广,发展势头越来越好。他作为兴安的一分子,对此深感振奋。如今他早已习惯,每天本本分分做好自己的事,只要能通过自己的努力,维护好公司和客户的利益,他就觉得特别充实。

(记者 郭蓉 通讯员 施仲)